
 

 

 

Seit 1991 ist ABSOLUT ein führender Name im Bereich Personaldienstleistungen und steht für moderne, qualifizierte 

Lösungen in der Arbeitnehmerüberlassung und Personalvermittlung – besonders im Bereich Medical & Care.  

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Siegburg, suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n 

engagierte/n Personalberater/-in (m/w/d), die/der gemeinsam mit uns den Erfolg unserer Projekte weiter 

vorantreibt. 

 

Deine Aufgaben 

• Du bist erster Ansprechpartner für unsere Kandidaten und Kunden aus Medizin und Pflege  

• Du bist für die Auswahl und Betreuung von Fach- und Hilfskräften in der Pflege verantwortlich 

• Du planst die Einsätze unserer Fach- und Hilfskräfte im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung 

• Du schaltest eigenverantwortlich Anzeigen und übernimmst das Anzeigenmanagement auf unseren 
Recruiting Kanälen  

• Du begleitest deine Kandidaten durch gesamten Recruiting Prozess: Durchführung von telefonischen und 
persönlichen Interviews, Gehaltsverhandlungen und Einstellungsgesprächen  

• Du betreust deine Mitarbeiter zu sämtlichen Fragestellungen hinsichtlich des Vertragsverhältnisses  

Dein Profil 

• Du hast eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, ein Studium oder relevante Berufserfahrung – 
Quereinsteiger sind ebenfalls herzlich willkommen. 

• Du bringst eine offene, empathische Persönlichkeit mit und arbeitest gerne im Team. 

• Du sprichst Deutsch auf Muttersprachniveau und kommunizierst klar und sicher. 

• Erste Erfahrungen in der Personaldisposition sind von Vorteil, aber kein Muss. 

• Du bist strukturiert, lösungsorientiert und lässt deiner Kreativität bei der Arbeit freien Lauf. 

 

Unser Angebot 

 

• Ein motiviertes Team: Bei uns arbeitest du in einem offenen und kollegialen Umfeld, in dem Teamarbeit 
und Spaß an der Arbeit im Mittelpunkt stehen. 

• Langfristige Sicherheit: Freue dich auf einen sicheren Arbeitsplatz mit flachen Hierarchien, schnellen 
Entscheidungswegen und klaren Perspektiven für deine berufliche Weiterentwicklung. 

• Einstieg leicht gemacht: Wir bieten dir eine fundierte Einarbeitung direkt in unserer Niederlassung in 
Siegburg, damit du von Anfang an gut vorbereitet durchstarten kannst. 

• Faire Vergütung: Ein unbefristeter Arbeitsvertrag, ein attraktives Gehalt und eine Provisionsregelung nach 
der Probezeit sorgen dafür, dass du dich bei uns rundum wohlfühlen kannst. 

 

Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung! Sende uns bitte deine vollständigen Unterlagen inklusive 
Gehaltsvorstellung per E-Mail an David Gestmann. (Bitte beachte, dass postalisch gesendete Bewerbungen nicht 
zurückgesendet werden können.) 
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Wir garantieren dir einen datenschutzkonformen Umgang mit deinen persönlichen Daten und freuen uns darauf, 
dich kennenzulernen! 
Ihr Kontakt: 
ABSOLUT PersonalManagement GmbH . David Gestmann 
Wilhelmstr. 60, 53721 Siegburg, Tel. 02241 9715950 
gestmann@absolut-personal.de . www.absolut-personal.de   www.pflegejobs-koeln-siegburg.de/ 

mailto:gestmann@absolut-personal.de
http://www.absolut-personal.de/

